

Berichtigungen von DDR-Standards

Art	Nummer	Ausgabe	Gruppe	Titel des Standards	Die vorzunehmende Berichtigung ist aus dem Mitteilungsblatt »Standardisierung« zu entnehmen
TGL	0-1940	10.60	322	Verbrennungsmotoren, Begriffe. Zeichen, Einheiten	Heft 18/61
TGb	7065	12.59	412	Grundchemikalien; Kaliumkarbonat kalziniert, technisch, Kaliumkarbonat — 1,5 Hydrat, Kaliumkarbonatlauge	Heft 18/61
TGL	7434	11.60	413	Stabilisatoren; Dioxydiamid	Heft 18/61

Zurückziehung von Standards der Deutschen Demokratischen Republik

Art	Nummer	Ausgabe	Gruppe	Titel des Standards	Verbindlichkeit aufgehoben ab
DK 621.16/18 Ortsfeste Dampfmaschinen. Dampfkessel					
TGL	9593	12.60	314	Armaturen für Dampfkessel; Injektoren. Nenndruck 16. Nennweite 15 bis 65 Verbindlichkeitserklärung veröffentlicht in der AO Nr. 108 vom 6. 1. 1961 (GBI. III S. 46) (Ersetzt durch TGL 9593 Ausg. 7.61)	I. II. ei
DK 621.316.8 Widerstände					
DIN	41450	8.43	364	Nachrichtentechnik. Drehwiderstände; Schichtdrehwiderstände für Nennlast bis 2 W. Einfach widerstände. Allgemeines Verbindlichkeitserklärung veröffentlicht in der Bkm. Nr. 20 vom 30. 3. 1953 (ZB1. S. 158) (Ersetzt durch TGL 9099 Bl. 1 bis 3 und Bl. 6 Ausg. 7.61)	1. 1.62
DK 687 Bekleidungsindustrie					
TGL	6455 :1 Blatt 2	12.54	645	Nachtwäsche für Damen und Backfläche, Nachthemden und Schlafanzüge aus Geweben (Konfektion). Größen und Maße Verbindlichkeitserklärung veröffentlicht in der Bkm. Nr. 31 vom 17. 12. 1954 (ZB1. S. 626) (Ersetzt durch TGL 9048 BL 1 bis 3 Ausg. 10.60)	L 9.61

DIN-Normen, die nicht mehr anzuwenden sind:

Dm	Nicht mehr anzuwenden ab	Ersetzt durch TGL	Siehe Bericht des PA über die Tagung(en)
41450	1. 1. 62	9099 Bl. 1 bis 6	201.